ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANT'ANA DO LIVRAMENTO
Secretaria Municipal de Administragao

PMSA OF N° 1097/2021 Sant'Ana do Livramento, 30 de novembro de 2021.

Senhor Presidente:

Apraz-nos cumprimentar Vossa Exceléncia e, na oportunidade, em
atenc¢do ao “Pedido de Informagdo n® 602/2021>, de autoria do Vereador Lidio de
Azevedo Mendes, conforme informagdes prestadas pela Secretaria Municipal de
Obras, encaminhar, em anexo, a informagéo solicitada.

Sendo o que tinhamos para o presente, aproveitamos a gportunidade
para manifestar protestos de consideragdo e aprego.

Exmo. Sr.
Ver. CARLOS ENRIQUE CIVEIRA
M.D Presidente da Camara Municipal de Vereadores

Sant'Ana do Livramento — RS.
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL _
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANT'ANA DOLCE/RANMENTD G —
Secretaria Municipal de Obras

Sant’Ana do Livramento, 26 de Novembro de 2021
Memorando N° 371 /2021

Exmo. Sr.

Matheus Borges Medina

Secretario Municipal de Administracio
Prezado Secretario;

Ao cumprimenta-lo cordialmente, vimos pelo presente, informar sobre 0 memorando n® 911/2021,
referente a um pedido de informacio n® 602/2021 do Vereador Lidio de Azevedo Mendes (Melado),
para resposta mais breve possivel.

1- Onde tais bueiros seriam instalados e porqué nao foram?
RESPOSTA- Oficialmente ndo possuimos tal informagao, pois a transi¢do da troca de governo
que deveria ter ocorrido ndo aconteceu, assim impossibilitando a sequéncia de alguns servigos.

2- Porque os bueiros ndo foram direcionados para serem instalados na Rua Eutalia Alves
Machado, esquina com a Rua Fidel Catalan, que fica localizada no mesmo bairro, j& que esta
providéncia foi solicitada a muito tempo por risco a comunidade que por ali circula com seus
automaoveis, ja ocorreram diversos acidentes por ser uma rua estreita devido a falta de bueiros
(fotos em anexo, 3,4 € 5). E porque até o momento esse empecilho ainda ndo foi solucionado
com os tais bueiros abandonados ?

RESPOSTA- Tais bueiros ndo foram adquiridos pela Prefeitura Municipal e sim por
contribuinte morador da localidade o que impossibilita de retirarmos do local. Estamos
realizando manutengio da Escavadeira Hidraulica e esta em fase licitatorio a compra de bueiros
para a instalag@o na Rua Eutalia Alves, assim atendendo a referida solic2itagio.

Atenciosamente
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DIL RODRIGUES PERE

CRETARIO MUNICIPAL DE OBRAS

Dilmar Rodrigues Pereira
SECRETARIO DE OBRAS
SANT'ANA DO LIVRAMENTO



